
l
2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

ATA DA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO DA CÂMARA DE GESTÃO DE PESSOAS DA

UNIVERSIDADE DE BRASILIA, realizada aos oito dias do mês de março do ano de dois

mil e dezesseis às nove horas e quarenta e sete minutos, no salão de Atou, do Prédio da

Reitoria, da Universidade de Brasília, com a presença dos Conselheiros: MARIA ÂNGELA
GUIMARAES FEITOSA Decana de Gestão de Pessoas e Presidente da Câmara de Gestão

de Pessoas; ANDREA FERNANDES CONSIDERA/FCl; ANTONIO CESAR DE
OLIVEIRA GUEDES/TAEELIANA DE CÁSSIA PINHEIRO/IB; rIEIMAR TEIXEIRA
GODINHO/IE; LUANA CRISTINA DE MELO VARGAS/IDA; LEIDES BARROSO DE
AZEVEDO#CS; MARIA DO SOCORRO OLIVEIRA M.ARZOLA/TAE LEYVIJANE
SOUZA ALBUQUERQUE#E; MÕNICA WOLF CADILHE/n; REMI CASTIONIWE;

VALDECI DA SILVA REIS/IGD; YOLANDA GALINDO PACHECO/FM. Compareceram

como convidados: RAIMUNDO NONATO ARAUJO NASCIMENTO/SINTFUB;

JOSIVANIA FARIAS/DCADE; ISABELLE SANTOS/CPROV4)GP; CÁTIA LOPES

RODRIGUES/CAM/DGP; LORENA FERNANDES/CPAP4)GP; G.ABRIELLE DRAGO

/COGED/DGP; MÁRCIA TEREZINHA LONGEN ZINDEL/DPAM; NARA CRISTINA
FERREIRA MENDES/DAP e WILSON THEODORO FILHO/ASES/DGP. Justificaram a

ausência os Conselheiros: AUGUSTO CESAR DE MENDONÇA BRASIL/FGA;
ELIZABETH MARIA MAMEDE DA COSTAS;UP; DANIELA MARQUES DE
MORAES/FDD; DL\NA LÚCIA MOURA PINHO/FCE; MARIA IVONEIDE DE LIMA
BRITO/TAE. Aberta a Sessão, a Presidente deu boas-vindas a todos e prosseguiu com os

Informes, conforme seguem: 1.1 DGP/DPAM: Apresentação do relatório de atividades

realizadas no ano de 2015: A Presidente da CGP passou a palavra à Diretora de Provimento,

Acompanhamento e Movimentação -- DGPA)PAM, professora Márcia Zindel, que explanou

os objetivos de sua Diretoria, bem como as principais atividades realizadas por cada

Coordenadoria, quais soam: Coordenadoria de Provimento -- DGP/CPROV; Coordenadoria

de Planeamento e Alocação de Pessoal -- DGP/CPAP; Coordenadoria de Acompanhamento e

Movimentação DGP/CAM; e Coordenadoria de Estágio -- DGP/COEST. Os Coordenadores

das diretorias abordaram aspectos relevantes de suas coordenações, bem como prestaram

esc[arecimentos à CGP. A professora Márcia Zinde]/]-)PAM informou que a equipe está à

disposição para maiores informações. 1.2 -- DGP/DCADE: Apresentação do relatório de

atividades realizadas no ano de 2015: A Presidente da CGP passou a palavra à Diretora de
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Capacitação, Desenvolvimento e Educação DGP/DCADE, Professora Josivânia Farias, que

relatou sobre os objetivos da DGP/DCADE, bem como as principais atividades realizadas por

cada Coordenadoria, quais sejam: Coordenadoria de Carreira -- DGP/CAC; Coordenadoria de

Capacitação DGP/PROCAP; e Coordenadoria de Gestão de Desempenho -- DGP/COGED.
Os Coordenadores das Diretorias abordaram aspectos relevantes de suas coordenações, bem

como prestaram esclarecimentos à CGP. 1.3 -- Recadastramento de Contas Bancárias

Ofício 170/2016/MP - Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão. A Presidente da

CGP passou a palavra à Diretora de Administração de Pessoas -- DGP/DAP, Nau Cristina

Feneira Mandes. Ao longo da apresentação a Diretora relatou brevemente a necessidade de

cerca de 500 (quinhentos) servidores da FUB que anualmente não possuem conta salário nos

bancos atualmente credenciados pelo MP. Na ocasião, a Diretora solicitou colaboração das

unidades na divulgação da Circular n. 12/2016A)GP. Ademais, o Decanato convidou alguns

bancos credenciados com o fim de facilitar as providências que os servidores alcançados

deverão adotar. O servidor Antânio Guedes/TAE questionou se haveria a possibilidade de

estender o prazo de atualização informado pela diretora da DAP. Nau Cristina Ferreira

Mendes;/DAP informou que tentaria, mas esclareceu que quem determina este prazo é o
próprio Ministério do Planejamento, e que este comunica à Instituição, determinando pouco

tempo para as providências cabíveis. O professor Rema Castioni/]l;E parabenizou toda a equipe

do DGP pelas explanações apresentadas nesta Câmara. sugeriu a possibilidade de fazer uma

recepção coletiva aos docentes da mesma forma que está sendo feita com os técnico-

administrativos e nesse particular convidar a Associação dos Docentes da UnB - ADUnB para

participar da atividade; O professor manifestou preocupação com os entendimentos entre as

normas sobre afastamento e a participação em bancas de concurso de docentes. Informou que

existe uma orientação do Ministério do Planeamento, Orçamento e Gestão que restringe a

participação em concursos ou qualquer outra atividade que enseje o pagamento de GECC. A
UnB tem uma Norma de 1990 que permite, porém esta Norma é anterior à 8.112/90.

Questionou se o DGP já está publicando seus Atos no Boletim de Atos Oficias da UnB,

inclusive os de afastamento para licença-capacitação e pós-doutorado. O professor Remi

Castioni solicitou também informações sobre os afastamentos (Pós-doutorado e Licença

Capacitação) a partir da exposição da DCADE. Questionou informações da DGP/DPAM da

possibilidade de obter dados sobre a movimentação de docentes das progressões durante o anos
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de 2015, quantos mudaram de classe e nível. Sobre a questão do estágio na Universidade, o

professor sugeriu que se estudasse a possibilidade de adotar o Programa UnB Aprendiz, com

base na Lei da Aprendizagem. O professor finalizou suas pontuações destacando os

problemas que os professores estão tendo com as progressões funcionais, uma vez que se

mudaram as regras de concessão a partir de um parecer da Advocacia Geral da União AGU.
A presidente da CGP informou ao professor Remi Castioni/FE que naquele momento não

teria condições de responder todos seus questionamentos, que alguns pontos deveriam ser

discutidos em outro momento naquela Câmara. Informou que o DGP já está publicando seus

Atou no Boletim de Atos Oficias da UnB. 1.4 - Apresentação da COPEASD - Comissão

Permanente de Acolhimento dos Servidores com Deficiência Resolução do DGP n.

005/2015, em 10 de setembro de 2015. A Presidente da CGP passou a palavra à Coordenadora

de Atenção à Saúde e Qualidade de Vida - DGP/CASQV, servidora Angela Ferreira. Ao

longo da apresentação a Coordenadora relatou os esforços da Comissão, bem como a
realidade da Universidade, a qual necessita de avanços estruturais para receber servidores

Portadores de Necessidades Especiais -- PNE. Informou que a equipe está à disposição para

maiores esclarecimentos e que disponibilizará esta apresentação à Câmara de Gestão de

Pessoas. Encerrados os informes, a Presidente da CGP, às doze horas e cinco minutos, a

Presidente deu por encerrada a Reunião, da qual eu, Luciana Alvos de Azevedo, Secretária da

CGP, lavrei a presente Ata, após lida e aprovada, será subscrita por mim e pela Presidente.

Df Prof' olaria Angela Guimarães Feitosa

Presidente da CGP

Secretária da CGP




